



CYCLING- ELECTRIC BIKE TO THE WINERIES OF THE CITY OF ZLATAR - MARIJA BISTRICA. CROATIA - ZABOK, KözéP HORVÁTOR SZÁG

Zagorje tájának egyedülálló élménye a hagyományos és a modern kombinációjaként. A zöld mezők és dombok látványa betölti a lelket. Barátságos és érdekes borászok úgy fognak kapcsolatba lépni Önnel, mintha a legjobb barátjuk lennél. A látottakról elmeséljük történelmünk és kulturális és történelmi örökségünk történetét. A bemutató után megállítjuk kerékpárjaikat, megismertetjük a biztonsági szabályokkal és tájékoztatjuk a program tartalmáról. A program könnyed és technikailag nem igényes, akár 5 órás is. A táv 32 km (29 km aszfalt és 3 km murva), összesen 320 m emelkedő. MTB kerékpározást tudnia kell, és 18 éven felüliek vehetnek részt. A vendégek maximális létszáma 8 fő. Az ár tartalmazza az elektromos kerékpár használatát, a kerékpáros bukósisakokat és a hátizsákokat kulacsos kulacsos energiaszeletekkel.

Ár

Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Electric bike to the wineries of the city of Zlatar Marija Bistrica, Croatia
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246, 49250 Zabok
Horvátország

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK /
TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI
every day

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 9..30h ili 14.30h

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ
Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 14.30 ili 19.30h

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Cycling- Electric bike to the wineries of the city of Zlatar - Marija Bistrica. Croatia

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 1-5 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Outdoor és kaland

Termék tartalmazza: borkóstolás, sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, háziállatok látogatása, tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Zagorje tájának egyedülálló élménye a hagyományos és a modern kombinációjaként. A zöld mezők és dombok látványa betölti a lelket. Barátságos és érdekes borászok úgy fognak kapcsolatba lépni Önnel, mintha a legjobb barátjuk lenné. A látottakról elmeséljük történelmünk és kulturális és történelmi örökségünk történetét. A bemutató után megállítjuk kerékpárjainkat, megismertetjük a biztonsági szabályokkal és tájékoztatjuk a program tartalmáról. A program könnyed és technikailag nem igényes, akár 5 órás is. A táv 32 km (29 km aszfalt és 3 km murva), összesen 320 m emelkedő. MTB kerékpározást tudnia kell, és 18 éven felüliek vehetnek részt. A vendégek maximális létszáma 8 fő. Az ár tartalmazza az elektromos kerékpár használatát, a kerékpáros bukósisakokat és a hátizsákokat kulacsos kulacsos energiaszeletekkel.

LEÍRÁSA:

Kerékpárral kimegyünk a főtérre és elmeséljük Marija Bistrica történetét. Kerékpározva a szoborparkon és a festői Vinski vrh falun érünk el ahhoz a kilátóhoz, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik Zagorje városára. Rövid autótúr után a Zlatar Bistrica körüli mezőkön és falvakon keresztül megkezdődik a mérsékelt emelkedés a Zlatar városa feletti dombra. Ott számos borházat és kis szőlőültetvényt fogunk látni. Leereszkedünk az erdőn keresztül, és megérkezünk Zlatarba. Meglátogatjuk és megkóstoljuk a "Žerjavić" és az "Orsag" pincészet csúcsborait, kis falatokkal, valamint 1-1,5 órát maradunk a borok bemutatására, kóstolójára. A Zlatar Bistrica környéki falvakon keresztül eljutunk a "Helenbach" kastélyhoz, ahol elmeséljük lakóinak történetét. Visszafelé a szabadtéri templomhoz hajtunk, és megnézzük.

SORRENDEK:

A főtér, Marija Bistrica története - Szoborpark - Vinski vrh falu - egy kilátó, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik Zagorje városára - autózás a Zlatar Bistrica körüli mezőkön és falvakon - mérsékelt mászás a Zlatar városa feletti dombra - az erdőn keresztül leereszkedünk Zlatarba - "Žerjavić" pincészet - "Orsag" pincészet - borbemutató és kóstoló 1 - 1,5 óra - Helenbach kastély

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A részvételhez sportcipő szükséges.